
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Sekolah    :  MI ALKHAIRAAT BIROBULI 

Kelas /Semester   :  V/2 (dua ) 

Tema 9    :  Benda-Benda di Sekitar Kita   

Subtema 3   :  Manusia dan Benda di Lingkungannya 

Pembelajaran ke-  :  2 

Fokus Pembelajaran  :  Bahasa Indonesia dan IPA.SBdP 

Alokasi Waktu  :  2 x 35 menit (2 JP) 

 

 TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan kegiatan mengamati gambar iklan media cetak, siswa dapat mengidentifikasi unsur-unsur iklan 

yang terdapat pada gambar iklan dengan tepat. 

 Dengan mengamati gambar iklan media cetak, siswa dapat menyimpulkan isi teks paparan iklan media 

cetak secara lisan dan tulisan secara tepat. 

 Dengan kegiatan mengamati berbagai benda pada tabel, siswa dapat mengidentifikasi zat penyusun suatu 

benda dengan benar. 

 Dengan kegiatan mengamati berbagai benda pada tabel, siswa dapat menuliskan kesimpulan tentang 

perbedaan zat tunggal dan zat campuran dengan benar. 

 Dengan kegiatan menyanyikan lagu, siswa dapat menentukan jenis tangga nada lagu tersebut dengan tepat. 

 Dengan kegiatan membaca tentang tangga nada, siswa dapat menjelaskan pengertian tangga nada, tangga 

nada mayor, dan tangga nada minor dengan tepat. 

 Dengan kegiatan menyanyikan lagu bertangga nada minor, siswa dapat menuliskan perasaannya setelah 

menyanyikan lagu bertangga nada minor dengan tepat.. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

 Guru mengkondisikan peserta didik untuk persiapan belajar dengan melakukan breefing melalui WAG 

 Guru memberikan edukasi kepada siswa tentang langkah-langkah pebelajaran pada google classroom 

melalui WAG 

 Guru meminta siswa untuk bergabung ke Google Classroom melalui link classroom.google.com atau bisa 

mengunduh aplikasi google class room di playstore dengan memasukkan kode join yang telah dikirim oleh 

guru melalui WAG 

Kegiatan inti (50 Menit) 

 Sebelum pembelajaran dimulai siswa diminta untuk membaca dengan cermat sub topik “PETUNJUK 

PEMBELAJARAN” yang telah disediakan pada google classroom 

 Siswa mengisi absen melalui sub topik “ABSEN” yang telah disediakan pada google classroom 

 Siswa membaca/mendownload materi melalui sub topik “MATERI” yang telah disediakan pada google 

classroom 

 Siswa mendownload/membaca melalui sub topik “LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIDIK” yang telah 

disediakan pada google classroom 

 Siswa dan guru melakukan diskusi melalui sub topik “FORUM DISKUSI” yang telah disediakan pada 
google classroom 

 Siswa mengumpulkan/melampirkan  tugas melalui sub topik “KUMPUL TUGAS” yang telah disediakan 

pada google classroom 

Kegiatan Penutup (10 Menit) 

 Guru memberikan penekanan poin penting pembelajaran 

 Guru melakukan evaluasi melalui sub topik “Evaluasi” yang telah disediakan pada google classroom 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan hamdalah dan salam melalui “FORUM DISKUSI” yang telah 

disediakan pada google classroom 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Siswa menjawab pertanyaan secara tertulis 

Penilaian Keterampilan : Siswa mempraktekkan cara menyanyikan lagu bertangga nada minor 
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